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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для Мамины Ручки VIP. 

Распространение и публикация на других ресурсах запрещены! 

ВАРИАНТ ВАРЕЖЕК ROBINIA ДЛЯ ДЕТЕЙ: 

Размеры: 5-6 (7-8) лет. Финальная окружность: 16 см. Длина: 19 (20) см. 

Спицы: Набор чулочных спиц 2 мм и 2.5 мм. 

Плотность вязания: 30 п. x 38 рядов = 10 см х 10 см лицевой гладью и жаккардовым узором, 

спицами 2.5 мм, после стирки и блокировки образца. 

Обязательно свяжите образец. При необходимости подберите спицы другого размера, 

позволяющего получить заданную плотность вязания. 

Пряжа. Вариант 3 (для детских размеров). 

Цвет А: 50 г Pernilla Filcolana в оттенке 817 (100% шерсть; 175 м в 50 г). 

Цвет В: 10 г Pernilla Filcolana в оттенке 829 (100% шерсть; 175 м в 50 г). 

Детские варежки выполняются по той же инструкции, что и взрослые, но при этом нужные размеры 

достигаются за счет более тонкой пряжи и более плотной вязки и, соответственно, меньшего размера 

спиц. При вязании детских варежек начинайте работать спицами 2 мм (резинка манжета), затем 

переходите на спицы 2.5 мм. Для детского размера 5-6 лет следуйте инструкции для Размера 1 для 

взрослых варежек. Для детского размера 7-8 лет – соответственно, для Размера 2 для взрослого 

варианта. 

Аббревиатуры и сокращения: 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

2 вм.лиц = провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. 

убавлена с наклоном вправо) 

ссл = снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как 

лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 

переориентированными, и провязать их вместе 

как лиц. за заднюю стенку петель.                                 

(1 п. убавлена с наклоном влево) 

сл2н = снять 1 п. как лиц., провязать 2 п. 

вместе лицевой, накинуть снятую петлю 

поверх провязанной. (2 п. убавлено) 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового 

ряда  

ПМнкр = поместить маркер начала кругового 

ряда 

Доминирование цвета при выполнении жаккардового узора. 

При выполнении двухцветного жаккардового узора очень важно 

определиться, какой из цветов будет доминирующим, а какой – 

фоновым. Если Вы вяжете жаккардовый узор, располагая нити на 

указательном пальце, то доминирующий цвет даст та нить, которая 

расположена левее (она будет располагаться под протяжками нити 

фонового цвета, если смотреть с изнанки работы).  

При вязании варежек ROBINIA в качестве доминирующего цвета был 

выбран Цвет В. 

Во время выполнения круговых рядов, где длинные прогоны нитью 

одного цвета, подхватывайте протяжки нерабочей нити каждые                      

5 петель. 

Вы можете посмотреть на моем канале на YouTube, как выполняется двухцветный жаккардовый 

узор (на примере кардигана SPOT, нить черного цвета – доминирующая, нить белого цвета - 

фоновая): https://www.youtube.com/watch?v=MJkTEQR_btk&t=1s 

https://www.youtube.com/watch?v=MJkTEQR_btk&t=1s
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

Наберите на спицы 2.5 мм пряжей Цвета А классическим методом набора от длинной нити Long Tail 

Cast On 48 петель. 

Соедините петли в круг. ПМнкр. 

Вяжите манжет резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн). Выполните всего 20 круг.рядов резинки.  

Выполните 1 круг.ряд лиц. п. 

Смените спицы на спицы 3 мм. 

Вяжите 6 круг.рядов по СХЕМЕ УЗОРА (см. схему ниже) 

ПРИМЕЧАНИЕ: Вы можете не обрывать нить Цвета В каждый раз после выполнения СХЕМЫ, 

просто опускайте ее вниз, вяжите далее полосу нитью Цвета А, затем, когда будете выполнять 

следующую секцию УЗОРА, поднимайте нить Цвета В и вяжите узор двумя нитями.  

Далее вяжите 8 (9) круг.рядов лиц. п. нитью Цвета А. 

Теперь Вам нужно сформировать отверстие для большого пальца. Выполняйте следующее: 

Для ПРАВОЙ рукавички: переснимите 26 п. с левой спицы на правую (НЕ провязывая их). 

Для ЛЕВОЙ рукавички: переснимите 15 п. с левой спицы на правую (НЕ провязывая их). 

Далее для обеих рукавичек: 

Подготовьте бросовую нить другого контрастного цвета. Провяжите с помощью бросовой нити 

следующие 8 п. с левой спицы (вяжите их как 8 лиц.). 

См. видео, как будет выглядеть провязанный бросовой нитью вырез большого пальца: 

https://www.youtube.com/watch?v=m69eSxuz2AE 

Теперь переснимите оставшиеся петли круг.ряда с левой спицы на правую (НЕ провязывая их), пока 

не дойдете до Мнкр.  

Выполните 1 круг.ряд лиц. п. пряжей Цвета А. 

Далее вяжите 6 круг.рядов по СХЕМЕ УЗОРА. 

          СХЕМА УЗОРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=m69eSxuz2AE
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Выполните 9 (10) круг.рядов пряжей Цвета А. 

Далее вяжите 6 круг.рядов по СХЕМЕ УЗОРА. 

Обрежьте нить Цвета В. Оставшуюся часть варежки Вы будете выполнять только пряжей Цвета А. 

Вяжите еще 0 (3) круг.ряда лиц. п. (или вяжите на нужную Вам длину до начала формирования верха 

варежки). 

Разместите разъемные маркеры для обозначения границ убавок следующим образом: 

*1 лиц, поместите разъемный маркер на только что провязанную петлю, 23 лиц*; повторите от * до * 

еще один раз. 

Выполняйте убавки для формирования верха 

следующим образом: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, ссл, лиц. п. до 2 п. перед 

маркированной петлей, 2 вм.лиц*, повторите от * до * 

еще один раз. 

Круг.Ряд 2: лиц. п. до конца круг.ряда. 

Выполните Круг.Ряды 1-2 всего 4 раза.                                      

На спицах останется 32 п. 

Теперь выполняйте только Круг.Ряд 1 всего 6 раз.                     

На спицах останется 8 п. 

Финальный Круг.Ряд: *1 лиц, сл2н*; повторите от * до 

* еще один раз. 

Обрежьте пряжу. Вденьте конец нити в гобеленовую 

иглу и протяните его через оставшиеся 4 п. Туго 

затяните нить и зафиксируйте ее на изнанке варежки. 

Большой палец.  

Аккуратно перенесите на спицы 8 п. из ряда, который находится на ряд ниже петель, провязанных 

бросовой нитью. Затем перенесите 8 п. из ряда, который находится на ряд выше петель, провязанных 

бросовой нитью. Удалите бросовую нить. 

Далее Вы будете вязать большой палец. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Для удобства работы можно использовать спицы меньшего размера, когда будете 

переносить петли под и над бросовой нитью.  

См. видео, как формируется начало большого пальца: 

https://www.youtube.com/watch?v=m69eSxuz2AE 

Вяжите большой палец спицами 3 мм, пряжей Цвета А.  

Выполняйте следующее: 

Вяжите 8 лиц. по петлям низа выреза большого пальца, поднимите и провяжите лиц. 1 п. из угла 

между низом выреза и верхом. Затем вяжите 8 лиц. по петлям верха выреза большого пальца, 

поднимите и провяжите лиц. 1 п. из угла между верхом и низом. = 18 п.  

Соедините петли в круг. ПМнкр.  

Вяжите 16 круг.рядов лиц. п. (или вяжите на нужную длину большого пальца). 

https://www.youtube.com/watch?v=m69eSxuz2AE



